

## RETIFICAÇÃO EDITAL 24/2015

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense, professor **Neri Jorge Golynski**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 24/2015 – Auxílio à publicação de artigos científicos em periódicos.

### Onde se lê

6.4. O auxílio será concedido na forma de ressarcimento das despesas realizadas ao pesquisador, em consonância com o objeto deste Edital, as quais devem ser comprovadas por meio da apresentação das notas fiscais dos serviços prestados, que devem ser emitidas:

a) em nome do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense, CNPJ 10.635.424/0001-86, endereço: Rua das Missões, 100, Bairro Ponta Aguda, Blumenau, SC, CEP: 89.051-000.

b) no valor do serviço prestado e com data posterior à data de empenho.

### Leia-se

6.4. O auxílio será concedido na forma de ressarcimento das despesas realizadas ao pesquisador, em consonância com o objeto deste Edital, as quais devem ser comprovadas por meio da apresentação das notas fiscais ou recibos dos serviços prestados, que devem ser emitidas:

a) em nome do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense, CNPJ 10.635.424/0001-86, endereço: Rua das Missões, 100, Bairro Ponta Aguda, Blumenau, SC, CEP: 89.051-000.

b) no valor do serviço prestado e com data posterior à data de empenho.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

  
Neri Jorge Golynski  
Reitor Substituto  
Portaria nº 1.352 de 13/06/2014  
D.O.U. de 16/06/2014

Blumenau, 17 de junho de 2015